

Šoštanjčani!

Udeležite se v čimvečjem številu komemoracije, v torek, 8. oktobra ob 9. uri, pri spomeniku na Cesti talcev.

Sodelovala bo godba na pihala »Zarja«, recitatorji in pevci. Slavnostni govor v počastitev krajevnega praznika pa bo imel predsednik KO SZDL Martin Primožič-Branko.

Vabijo – krajevne družbeno politične organizacije



ŠALEŠKI RUDAR

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE VELENJE

4. oktobra 1968 – Leto IV. št. 16 (78) – Cena 0,30 dinarjev – Poština plačana v gotovini

PRED PRAZNIKOM

8. oktober je pred nami, dan, ko naša dolina slavi svoj občinski praznik. Tudi letos ga bomo skušali tako kot vedno proslaviti dostojno. S tem se bomo skromno oddolžili vsem tistim, ki so žrtvovali vse zato, da lahko živimo, da lahko snujemo in ustvarjamo v miru, v svobodi.

Od zadnjega praznovanja je preteklo leto. Leto polno uspehov in spoznanj, pa tudi neuspehov in razočaranj. Kot posamezniki in kot družba živimo polno življenje z vsemi njegovimi značilnostmi; uspehi nas razveseljujejo, neuspehi pa vzpodbujajo k novim iskanjem in prizadevanjem, da bi uredili tisto, kar še nismo uspeli urediti.

Rezultati prizadevanj na področju gospodarstva so zadovoljivi. Povečal se je obseg proizvodnje, uspeli smo povečati produktivnost in s tem sledimo smeri, ki smo si jo začrtali v reformi. Toda to je le skupni rezultat, poprečje, ki nas kaj lahko zaslepi in uspava. Takrat, ko bodo vsi deli, ki tvorijo to poprečje v resnici vsak za sebe napredovali, bomo lahko s svojim delom res v polni meri zado-

voljni. Do tega pa nas loči še marsikaj, predvsem pa morda več zavesti in resnične prizadetosti.

Tudi na ostalih področjih življenja so rezultati vidni in nas lahko zadovoljujejo. Res, da si ne moremo zgraditi vsega, tako kot bi želeli. V okviru sposobnosti in možnosti pa smo rešili marsikaj, kar nas je že dolgo težilo.

Svoje lastne probleme poznamo in jih bomo skušali reševati. Pri vsem tem pa moramo, ker so nas prilike prisilile, misliti bolj kot doslej na našo varnost. Ne moremo in ne smemo mimo tega, da se je svobodni svet in z njim tudi mi, v zadnjem času znašel v izjemnem položaju. Še večeraj smo se počutili relativno varne in smo po večini tudi delali tako, danes pa vemo, da smo varni le toliko, kolikor znamo za svojo varnost poskrbeti sami. Vse tisto, za kar so se ljudje bojevali in za kar so dajali življenja, je lahko v nevarnosti, če tega ne bomo znali obvarovati.

Spadamo v vrsto malih narodov, toda to še nikomur ne daje pravico, da bi nam vzeli samostojnost. To

smo vsemu svetu že povedali in tudi dokazali in to bomo ponovno dokazali, če bi nas, k temu prisilili.

Marsikaj še moramo rešiti, marsikaj zgraditi. Uspeli pa bomo le, če bomo svobodni in samostojni. Le eno nam lahko pri tem pomaga, zavestna enotnost in povečani napor za gospodarski napredek. Tako bomo dovolj močni, da bomo lahko kljubovali vsem in vsakomur, ki bi nas želel pri našem razvoju ovirati.

Dnevno moramo kritično spremljati svoje delo, ob občinskem prazniku pa je prilika, da se vprašamo, kaj smo v preteklem letu uspeli narediti.

Vsak zase in vsi skupaj sprejmemo ob tem prazniku sklepe, za delo v prihodnje. Vsakdo mora v delo vložiti vse svoje sile in ob letu bomo lahko še z večjim optimizmom gledali v prihodnost.

Vsem občanom občine Velenje želimo obilo uspehov v delu in življenju.

Predsednik
Skupščine občine Velenje

Peter Krapež
dipl. gozd. inž.

DANES SEJA OBČINSKE KONFERENCE ZKS VELENJE

Komite občinske konference ZKS Velenje je za danes popoldne sklical peto sejo konference. Obravnavali bodo idejno-politične probleme vzgoje in izobraževanja in razpravljali o poročilu CK ZKS med V. in VI. kongresom. Izvedli bodo tudi volitve kandidatov za vodstvene organe ZKS in ZKJ.

Šoštanj praznuje

Pred sedemindvajsetimi leti so borci prvega štajerskega bataljona napadli Šoštanj in ga osvobodili. Zato je 8. oktober 1941 z velikimi črkami zapisan v zgodovini našega naroda.

Vsako leto se spominjamo tega herojskega dogodka treh partizanskih čet, ki jih je vodil komandant Jože Letonje – Kmet. Zato vsako leto praznujemo prebivalci velenjske občine svoj občinski praznik.

Dogodkov izpred 27. let pa se prav posebno spominjajo Šoštanjčani, ki praznujejo vsakoletni 8. oktober kot svoj krajevni praznik. Tudi letos ga ne bodo pozabili in bodo tega dne slovesno proslavljali.

Za Šoštanjčane je 8. oktober pomembna obletnica in zavoljo tega vsako leto znova pregledajo, kaj vse so v enoletnem obdobju storili. To je važno še tembolj, ker so takšni dogodki kot je bil partizanski napad na Šoštanj leta 1941, datumi, ki so skovali našo usodo in so odločilno vplivali na to, da smo prevzeli lastni napredek v svoje roke.

Tudi letos bo v Šoštanju tako. Za razliko od prejšnjih let pa so njihovi delovni uspehi še pomebnejši, če že ne bogatejši.

Ne bi naštevali vseh dosežkov, ki so jih v tem enoletnem obdobju Šoštanjčani dosegli, saj so vidni na vsakem koraku. Šoštanj je zadnja leta začel spreminjati svoj videz. Čeprav starikevi in zgrbančen, ni hotel povsem zaostajati v senci svojega znatno mlajšega soseda. Očiščene hiše, asfaltirane in razsvetljene ulice, to je le začetek tistega kar v Šoštanju načrtujejo v nekajletnem asanacijskem programu. Krajevna skupnost v mestu se je resno lotila svojih nalog in ko ob letošnjem krajevnem prazniku polaga pred Šoštanjčane in celotno občinsko skupnostjo obračun dela, njenih naporov in dosežkov ne moremo prezreti. Nasprotno, dati ji je treba vse priznanje!

Prireditvam v počastitev 8. oktobra se bo pridružil tudi Šoštanj. Svoj krajevni praznik bo proslavil s posebnimi slovesnostmi. Pred spomenikom na Cesti talcev bo komemoracija, kjer bo govoril predsednik krajevnih organizacij SZDL Martin Primožič – Braunko. Delegacije družbeno-političnih organizacij pa bodo položile vence ob vsa obeležja iz svetlih dni revolucije. Po tej žalni slovesnosti se bodo zbrali na šoštanjskem pokopališču pri obnovljeni spominski plošči dvema borecema za severno mejo v letih 1918/19. Popoldne pa bo imela godba na pihala »Zarja« promenade koncert.

Po letošnjem praznovanju krajevnega praznika, pa bodo Šoštanjčani spet krenili naprej, da bodo drugo leto ob 8. oktobru slavili nove in še pomebnejše delovne zmage.

PO LETNIH POČITNICAH SO SE ODBORNIKI SPET SEŠTALI

TEŽAVE SMO PREBRODILI

V TOREK, 1. OKTOBRA JE BILA SKUPNA SEJA OBČINSKEGA ZBORA IN ZBORA DELOVNIH LJUDI. ODBORNIKI SO OBRAVNAVALI VEČ POMEMBNIH ZADEV S PODROČJA GOSPODARSTVA IN SPREJELI NOVE ODLOKE.

Najprej so obširno razpravljali o gospodarskih dosežkih v prvem polletju letos. Pri tem so ugotovili, da so začetne težave, ki so nastale zaradi prehoda v nove pogoje gospodarjenja, že za nami. Najbolj je porasla fakturirana realizacija, ki je za 35 odstotkov večja, kot je bila v enakem obdobju lani. Za 26 odstotkov pa se je povečal celotni dohodek.

Najdlje so se odborniki zadržali pri neugodnem gospodarskem stanju v šoštanjski usnjarni. Zaloga usnja še vedno narašča, več pa se tudi izguba. Kot so povedali na seji občinske skupščine, je osnovni problem v tem 400-članskem kolektivu, neprimerna kadrovska struktura. Zato bo občinska skupščina iz skupnih rezerv gospodarskih organizacij prispevala del sredstev za kritje višjih osebnih dohodkov strokovnjakom, ki bi jih v prihodnjem obdobju zaposlili v tovarni usnja. To je vsekakor pomembna odločitev in pozitiven prispevek, da bi slej ko prej uredili slabe gospodarske in tudi notranje razmere.

Odborniki so določili najvišje maloprodajne cene za nekatere prehrabene proizvode. Tako so odobrili in zvišali ceno črnemu kruhu. Kilogram tega kruha bodo sedaj prodajali v velenjski občini po 1,40 dinarjev, kar je še vedno za 0,5 dinarjev manj kot veljajo cene v sosednjih občinah. Kilogram belega kruha pa bodo prodajali največ do 2,20 dinarjev. Nove cene bodo veljale šele drugi dan po 18. ok-

tobru, ko bo občinski odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o najvišjih prodajnih cenah določenih prehrabnih proizvodov objavljen v Skupščinskem Šaleškem rudarju. Bolnica za tuberkulozna obolenja v Topolšici je zadnje čase prišla v nezavidljiv položaj. Posteljni fond je slabo izkoriščen, ker zdravstveni domovi s področja komunalne skupnosti socialnega zavarovanja iz celjske regije ne pošiljajo več bolnikov na zdravljenje v Topolšico. Čeprav je ustavno sodišče Slovenije razveljavilo sprejeto odločitev, da bolniki iz celjskega območja ne smejo na zdravljenje v Topolšico, pa so v Celju našli spet za njih novo ustrezno rešitev, ki stanja ni spremenila, ampak še poslabšala.

Pred nedavnim pa je svet republiškega zdravstvenega centra v Ljubljani sklenil, da naj v Topolšici ostane le 100 postelj (zdaj jih je 310) za potrebe tuberkuloznih pljučnih bolnikov, preostale kapacitete pa naj bi preusmerili za uporabo hospitalnih problemov socialnega varstva, konkretno za varstvo debelih otrok. Odborniki velenjske občine se s tako rešitvijo ne morejo sprijazniti, ker menijo, da je preusmeritev bolnice v Topolšico le lepše rečena beseda za likvidacijo. Z vso odgovornostjo se namreč zavedajo, da je potrebno dosledno izvesti začete procese racionalnejše potrošnje sredstev za zdravstveno varstvo in se nikakor ne upirajo preusmeritvi (temu se ne upirajo

BRALCEM
ISKRENO
ČESTITAMO OB
OBČINSKEM
PRAZNIKU

Uredništvo
Šaleškega Rudarja

Ob 8. oktobru

PRAZNIKU OBČINE VELENJE

čestitajo občanom

Skupščina občine Velenje

Občinska konferenca SZDL

Komite občinske konference ZKS

Občinski sindikalni svet

Občinski komite ZMS

